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  D1   Облік і оподаткування 

ОБЛІК І 

ЗВІТНІСТЬ В 

ОПОДАТКУВАННІ 

ВСП Кам’янець-Подільський фаховий коледж 

НРЗВО   «Кам’янець-Подільський державний інститут» 

Вибіркова компонента  самостійного 

вибору в межах ОПП 



   Облік і звітність в оподаткуванні 
Обсяг – 3 кредити ECTS, 90 годин,  

     в. т. ч. аудиторні заняття  – 52  год.,  

                  самостійна робота –  38 год. 

Рік  підготовки – 3 (2) курс, VІ (ІV) семестр 

    Підсумкова форма контролю - залік 3 

4 Предметом освітньої компоненти є: господарські операції та 

відображення їх у податковому обліку та податковій звітності.  

Мета освітньої компоненти: засвоєння загальних питань щодо 

організації ведення податкового обліку, розкриття його сутності та 

змісту основних прикладних категорій; оволодіння практичними 

навиками ведення податкового обліку і складання податкової 

звітності. 



Вивчення освітньої компоненти додатково сприяє 

формуванню студентом таких компетентностей 

1. Здатність використовувати математичний інструментарій для розв’язання 

прикладних економічних та оптимізаційних завдань в сфері обліку і 

оподаткування. 

3. Здатність відображати інформацію про господарські операції суб’єктів 

господарювання в обліку, їх систематизувати, узагальнювати у звітності й 

інтерпретувати для задоволення інформаційних потреб осіб, які ухвалюють 

управлінські рішення. 

4. Здатність застосовувати норми права та податкового законодавства України у 

практичній діяльності суб’єктів господарювання. 

5. Здатність використовувати методи обліку і оподаткування на підприємстві. 

6. Здатність організувати обліковий процес та обирати систему оподаткування 

для різних суб'єктів господарювання. 

2. Здатність перевіряти законність, достовірність, економічну доцільність 

господарських і фінансових операцій з метою збереження власності, 

попередження порушень та зловживань. 



Тематичний план освітньої компоненти 
    Тема 1. Основні засади побудови обліку в системі 

оподаткування суб’єктів підприємницької діяльності. 

    Тема 2. Облік і звітність за податком на прибуток 

підприємств. 

    Тема 3. Облік і звітність за податком на додану вартість. 

    Тема 4. Облік і звітність за податком з доходів фізичних осіб. 

    Тема 5. Облікове забезпечення і звітність за загально-
обов'язковим державним соціальним страхуванням. 

     Тема 6. Облік і звітність за іншими загальнодержавними 
податками, зборами (обов’язковими платежами). 

     Тема 7. Облік і звітність за єдиним податком. 

     Тема 8. Облік і звітність за місцевими податками і зборами. 



Запрошуємо до вивчення освітньої 
компоненти ! 

 


